
Ata Eletrônica da 21ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 25/08/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 25/08/2025 - 19:50 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  Vice-
Presidente: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 1º Secretário: JOSETE CARDOSO
DE  SÁ  /  MDB  ;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSD  ;
Secretário: JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS
ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  /  PSD  ;  NILDA
FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI
/ UNIÃO 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO  /
PROBLEMAS PARTICULARES 

Expedientes:  LEITURA  DA  ATA:  A  ata  da  sessão  anterior  foi  lida  e  aprovada. 
MATERIAIS  RECEBIDOS:  Ofício  nº  239/2025  de  autoria  do  Executivo  Municipal
solicitando o espaço da Câmara Municipal para realização de Audiência Pública com o
objetivo de apresentar  o  Plano Municipal  de Saneamento Básico e  o  Plano de Gestão
Integrada  de  Resíduos  Sólidos.  Ofício  nº  24/2025  de  autoria  da  APAE  convidando  os
vereadores a participar das comemorações alusivas à Semana Nacional da Pessoa com
Deficiência  Intelectual  e  Múltipla  2025.  Indicação  nº  39/2025  de  autoria  do  vereador
Roberto Nogueira de Sousa; Indicação nº 40/2025 de autoria dos vereadores Valdemir José
Pivati  e  Everton  Henrique  Lopes  de  Oliveira.   MATERIAS  DIVERSOS:  Convite  da
UVEPAR  para  Caminhada  em  Defesa  das  Escolas  Especializadas  no  Paraná;  Boletim
Informativo FAEP nº 1.637;  MATERIAIS EXPEDIDOS: Ofício nª 37/2025 ao executivo
municipal encaminhando matérias aprovadas.  TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos.  

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD  ;  JOSETE  CARDOSO DE  SÁ  /  MDB ;  JOSIELTON FERNANDO MACARI  /  PSD  ;
MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /  MDB ;  MOACIR FUZETI SEGUNDO /  PSD ;
NILDA FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Indicação  nº  39  de  2025,  Solicita  ao  executivo
municipal que seja disponibilizado um novo caminhão para a coleta de lixo no Distrito de
Jussiara, tendo em vista que o veículo atualmente utilizado já se encontra em condições
precárias devido ao tempo de uso. Autor: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA, Número de
Protocolo: 193, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ; 2 - Indicação nº 40 de 2025, Indica ao Executivo Municipal a abertura de
rua, dando continuidade a Rua Gilson Alexandre Camilo do Conjunto Antônio Mercúrio
fazendo a ligação com a Rua Pedro de Oliveira do conjunto Otávio Impossetto. Autores:
EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA,  VALDEMIR  JOSÉ  PIVATI,  Número  de
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Protocolo: 194, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; 2 - NILDA
FRANCO RIOS / REP ; 3 - ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 4 - VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / UNIÃO 

Considerações  Finais:  O  presidente  Marcos  Roberto  Sanches  Júnior  fez  as
considerações finais e os pedidos verbais dos vereadores serão encaminhados por ofício ao
executivo  municipal.  Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado,  foi  encerrada  a  presente
sessão e marcando outra para segunda-feira neste mesmo local e horário. Registra-se que
a presente sessão encontra-se na integra na página oficial da Câmara no Facebook e no
Youtube.  

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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